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9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

 

ΘΕΜΑ:  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ  ΣΤΗΝ  ΕΣΗΕΑ  ΛΟΓΩ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αποφασίζει ομόφωνα:

Να καταγγελθεί η σύμβαση εργαζόμενου στην ΕΣΗΕΑ, λόγω
συνταξιοδότησής  του  (κλείνει  τα  67  έτη  και  αποκτά
δικαίωμα πλήρους συνταξιοδότησης στις 17/5/2021).
Να του καταβληθεί το 50% του ποσού των 15.875,50€ με την
υπογραφή της καταγγελίας και το υπόλοιπο ποσό, ύψους
15.875,50 € να του καταβληθεί σε μία (1) δόση εντός
διμήνου.
Το σύνολο της αποζημίωσης ανέρχεται στο ποσό των 751,00
ευρώ  πλην  15.000,00  που  είχε  λάβει  ως  προκαταβολή
(τελικό ποσό αποζημίωσης: 31.751,00€).

 

ΘΕΜΑ:  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΜΕ  ΤΟΝ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  ΚΑΙ  ΤΟΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «Η ΑΥΓΗ»

Το  Δ.Σ.,  λαμβάνοντας  υπόψη  το  ενημερωτικό  σημείωμα  του
εκπροσώπου των δημοσιογράφων της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ», με το
οποίο ενημερώνει για τη στοχοποίησή του ως συνδικαλιστικού
εκπροσώπου από τη Διεύθυνση της εφημερίδας, αποφασίζει ομόφωνα
να κληθεί σε συνάντηση, μέσω τηλεδιάσκεψης, ο Διευθυντής της
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εφημερίδας κ. Α. Τσέκερης, καθώς και ο Γενικός Διευθυντής κ.
Λ. Αρβανίτης. Στην επιστολή θα επισημαίνεται ότι η προστασία
του συνδικαλιστικού εκπροσώπου είναι βασική αρχή της Ενώσεως
Συντακτών.

ΘΕΜΑ: ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΤΗΣΕΕ

Το Δ.Σ.:

Σε συνέχεια των συναντήσεων με την ΕΙΤΗΣΕΕ, οι οποίες
πραγματοποιήθηκαν στις 7/12/20 και στις 8/12/20)
Λαμβάνοντας υπόψη και τη γραπτή δέσμευσή της ότι σε
περίπτωση που αποστείλει η ΕΣΗΕΑ αίτημα – πρόσκληση για
έναρξη διαβουλεύσεων για Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, η
ΕΙΤΗΣΕΕ θα συμμετέχει στις σχετικές συζητήσεις με τον
φορέα που εκπροσωπεί η κάθε Ένωση (αρ.πρωτ:1910/8-12-20)

Αποφασίζει ομόφωνα να αποσταλεί το σχετικό αίτημα/πρόσκληση,
προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία.

ΘΕΜΑ: ΕΡΤ-ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΙΚΟΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΔΕΛΤΙΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

Το Δ.Σ., με αφορμή την ανάρτηση γραπτών οδηγιών στο γραφείο
παραγωγής  των  δελτίων  ειδήσεων  της  ΕΡΤ,  σχετικά  με  την
οπτικοποίηση των ρεπορτάζ για την επίσκεψη του Πρωθυπουργού
στην Ικαρία, αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση ανακοίνωσης, το
περιεχόμενο της οποίας θα αποφασιστεί δια περιφοράς.

ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΣΤΗΡΙΞΗΣ  ΤΩΝ  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ  

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  αιτήματος  της  κ.  Μ.  Παπαχριστούδη
(αρ.πρωτ:223/9-2-21), αποφασίζει ομόφωνα να εκδοθεί ανακοίνωση
με την οποία θα εκφράζεται η συμπαράσταση στους διωκόμενους
συνδικαλιστές υγειονομικούς, οι οποίοι υφίστανται διώξεις για
τη δράση τους. Το περιεχόμενο της ανακοίνωσης θα αποφασιστεί



δια περιφοράς.

ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  ΤΩΝ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΤΟΥ
ΑΠΕ-ΜΠΕ 

Το Δ.Σ., αφού ενημερώθηκε από τον εκπρόσωπο των δημοσιογράφων
στο  ΑΠΕ-ΜΠΕ  για  την  εισβολή  ομάδας  ατόμων  στο  Αθηναϊκό-
Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων,  αποφασίζει ομόφωνα την έκδοση
ανακοίνωσης με την οποία θα εκφράζεται η συμπαράσταση της
ΕΣΗΕΑ στους εργαζόμενους του Πρακτορείου. Το περιεχόμενο της
ανακοίνωσης θα αποφασιστεί δια περιφοράς.


